



Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetsége
Federation of Hungarian Protestant Congregations in Western Europe
Bund Ungarischer Protestantischer Kirchengemeinden in Westeuropa

KARÁCSONYI ÜDVÖZLET – 2024

Kedves Testvérek az Úr Jézus Krisztusban!

Karácsony ünnepén szeretettel köszöntelek benneteket Péter apostol szavaival, aki a keresztyénség hajnalán a szétszórtságban élőket, a diaszpóra híveit eképpen szólította meg első levelének legelső soraival: „**Péter, Jézus Krisztus apostola, Pontusz, Galácia, Kappadócia, Ázsia és Bitínia szórványában élő jövevényeknek, akik ki vannak választva az Atya Isten eleve elrendelése szerint a Lélek megszentelő munkája által az engedelmességre és a Jézus Krisztus vérével való meghintésre: Kegyelem és békesség adassék nektek bőségesen.**” (1Péter 1,1-2)

Nektek, nekünk, a 21. századi szórványban élőknek, az Atya elrendelése alapján kiválasztottaknak, a Lélek általi megszentelteknek is szól az apostoli szó: **Kegyelem és békesség adassék nektek bőségesen.**

A 21. századi szórványban élő választottaknak, nekünk is erre a két dologra van ma a legnagyobb szükségünk: **az Isten kegyelmére és a Jézus által felkínált békességre.**

Karácsony ünnepe e kegyelem és békesség testet öltését üzeni nekünk. Azt, hogy az Ige testté lett. Isten emberként megjelent a földi világ keretei között, teljesen és végtelenül kiszolgáltatottan egy kisgyermek formájában közénk jött, megalázva magát, levetve minden hatalmát és dicsőségét. Azért, mert az ember számára ez az egyetlen megmentő szeretet, ami által kiszabadulhat a világ és a saját maga által összezavart, békétlenné tett, a gyűlölet színterévé változtatott életszínpad porondjáról. Ebben a békétlen zűrzavarban jelzi az ünnep, hogy Isten kegyelme kiáradt és Jézusban a békesség, a jóakarát érkezett el hozzánk is, mely beragyogja az ünnep és az életünk napjait.

* * *

Visszatekintve a mögöttünk levő évre, hálát adunk Istennek, hogy tavasszal a virágvasárnap hétfőjén a Presbiteri Konferenciát és a nagyheti Ifjúsági Konferenciát is megtarthattuk a németországi Holzhausenben. 2024 augusztus végén Budapesten találkoztunk és a közgyűlés keretében egyházi és állami képviselőket is köszönthettünk köreinkben. Szeretnénk kiemelni, hogy a Szövetségünk sikeres és eredményes találkozóinak és közgyűléseinek mögött egy elkötelezett, egymást támogató és segítő munkacsoport, szervezői közösség tevékenysége áll, akiknek ezúton is szeretnénk megköszönni, hogy szívügyük Szövetségünk munkájának, céljainak a támogatása és elkötelezett szerepvállalásuk e téren. Fontos kiemelni és ezúton is köszönetet mondani a Magyarországi Evangélikus és Református Egyházaknak a diaszpóra szolgálat megvalósításához nyújtott támogatásért és a jó partneri együttműködésért.

Az elmúlt években új gyülekezetek csatlakoztak Szövetségünkhöz: idén két németországi gyülekezet felvételének kérelmét fogadta el a közgyűlés, méghozzá az Augsburgi és a Heidelbergi (Észak-Baden) Magyar Református Gyülekezetek csatlakozását.

* * *

Isten megtartó kegyelmében bízva 2025 virágvasárnap hétfőjén és húsvét ünnepének nagyhetében tervezzük a Presbiteri (2025.04.11-13) és az Ifjúsági konferenciát (2025.04.12-18), valamint 2025. szeptember 4-7. között Augsburgban a Szövetségünk közgyűlését. A 2025-ös találkozóinkra ezúton is hívunk és várunk mindenkit, és bízunk abban, hogy jövőre újra meg tapasztalhatjuk ezeknek az együttlétnek az áldásait.

A Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetségének elnöksége és választmánya nevében áldott karácsonyt, békés ünnepszentelést kívánunk!
Az új esztendőben az Úr Jézus Krisztus kegyelme, az Isten szeretete, és a Szentlélek közössége legyen és maradjon mindnyájunkkal!

Karvansky Mónika
elnök

Menkéné Pintér Magdolna
alelnök

2024 karácsonyán

KARÁCSONYI ÜZENET - 2024

A JÉZUSBAN MEGKERESETT ÉS MEGTALÁLT EMBER

Mert azért jött az embernek Fia, hogy megkeresse és megtartsa, ami elveszett.

(Lukács evangéliuma 19,10)

Karácsony környékén nagy igyekezettel, sok munkával, szorgoskodással igyekszik az ember örömteljessé tenni a napokat. Találkozások, ajándékok, családi, gyülekezeti együttlétek, asztalközösségek és még nagyon sok minden járul ehhez hozzá jó esetben. Külföldről is sokan útra kelnek otthoni szeretteikhez, hogy együtt lehessenek és szeretetüket élhessék meg együtt.

Mindennek a mélyén az a szeretet húzódik és arra mutat vissza, amivel a magasságos Isten eljött hozzánk, hogy megkeressen minket, embereket. Eljött emberi formában, egyszülött Fiában, Jézusban, hogy emberi szóval, egészen érthetően és egyértelműen hirdesse meg az irántunk való szeretetét és kegyelmét. Az ember számára szemmel láthatóan, hallhatóan és érinthetően. Kedves kis csecsemőként érkezett, barátsággal, kiszolgáltatottan, nem hadvezérként, vagy hatalmas földi úrként jelent meg. Majd hirdette számunkra Isten szeretetét, kegyelmező szándékát, Isten országa (=űrsága) köztünk létét. Az Atya Istenét, aki legjobban szintén a velünk való találkozásnak, a hozzá fordulásnak örül. Erre hívtak angyalok, csillagok már karácsonykor többeket a jászolhoz, erre hívta kortársait Jézus is és erre hívja oly sok mai jellel, szóval, üzenettel, Igével a mai embert, minket is: az Atyával, megtartó és gondviselő Istenünkkel való találkozásra, amiben megmutathatjuk iránta való hálánkat, ragaszkodásunkat.

Ő megkereste az embert, megkeresett minket, hogy megmutassa nekünk, hogy ő a világ és a mi életünk igazi ura, ő az, aki meg tud menteni minket, aki segíteni tud nekünk, rajtunk. Eljött hozzánk, hogy ezt meg tudjuk érteni, el tudjuk fogadni, meg tudjuk ragadni és ezáltal megtartassunk.

Kívánom mindenkinek, hogy az idei karácsony és a rákövetkező új év is az Atya Isten szeretetének jeleivel, a Vele való találkozás, hála és öröm jegyében és eseményeivel teljesüljön be.

Hiszen tudjuk: **Immánuel! – Velünk az Isten!**

***nt. Menkéné Pintér Magdolna református lelkipásztor
NYEMPGYSZ-alelnök***